
 
 

Aleksandar Šubara – Saša 
 

 

 
 

Rođen u Zenici u januaru 1979. godine gde je proveo veći deo detinjstva, sve do početka rata u BiH, 

odnosno do 1991. Taj predratni period u njegovom rodnom gradu je bio bezbrižan i nosi jako lepe 

uspomen i osećaj jedinstva... koje je, na žalost, rat promenio. 

Po dolasku u Beograd, počeo da trenira košarku, pošto je većina njegovih drugara iz škole trenirala. 

Iako se često u naselju igrao fudbal, košarku je zavoleo jako brzo jer je smatrao da je dosta 

dinamičnija od fudbala.  

 

 



 

Već kada je počeo ozbiljnije da igra, iako nije imao sve predispozicije za dobrog košarkaša, misli na 

visinu, imao je neverovatnu upornost i takozvani "bosanski inat" pa je jedan period trenirao i četri 

puta dnevno. 

Počeo da trenira sa 13 godina u Školi košarke Zvezdara gde je trener bio Vinko Bakić. Generacija 

Zvezdare, 1979. godište, je bila jako dobra i na svim takmičenjima pionirskog i kadetskog uzrasta 

dolazila je do finala.  

KK Beobanka juniori 1995-1996 

 
Stoje: Vinko Bakić (trener), Marko Mihjalović, Marko Poučki, Nikola Vračar, Miloš Milinković, Miloš 
Vračar, Aleksandar Ristić 
Čuče: Nikola Tošković, Goran Belčovski, Aleksandar Šubara, Goran Milićević, Bojan Krstić, Srđan 
Đorđević 
 
Cela generacija je posle prešla u juniore Beobanke gde su Pera Božić, Stevan Nađfeji i Saša bili 
predvodnici ekipe, koja je dva puta bila vicešampion Jugoslavije. Kada su završili juniorski staž, Božić i 
Saša, na žalost, nisu bili za prvi tim pa su otisli u KK Mirijevo koji je tada igrao prvu Srpsku ligu. 
Zahvaljujući Božiću i Šubari KK Mirijevo je za dve sezone ušao u prvu ligu. 
 
Na nagovor trenera iz KK Mirijevo, Ljube Milintijeva, 1998. godine sa drugarima prijavljuje ekipu za 
streetball. Postaju prvaci Jugoslavije i zahvaljujući tom uspehu odlaze na prvenstvo sveta u Parizu 
gde postaju prvaci sveta, a Saša je proglašen za mvp prvenstva. 

 

 

 

 

 

 

 

Pariza 1998 prvaci sveta u street basketu; Njegoš Višnjić, Raško Sivčević, Aleksandar Djordjević, 

Aleksandar Šubara, trener Ljubomir Milentijev, Djordje Suban, Kobe Bryant i Tracy McGrady 



 
 
U sezoni 1999/2000 ulazi u prvi tim Beobanke gde mu je trener bio Darko Russo koji mu pruža šansu 
kao prvom pley-u ekipe, a koja je u tom momentu u samom vrhu naše košarke, ligu su završili na 4. 
mestu. Ta sezona je bila dobra i za Sašu - imao je prosek od 31 minut igre po utakmici.  
 
Na poziv Duleta Vujoševića, prelazi u Radnički sa Crvenog Krsta gde ostaje 2000/2001 i 2001/2002.  
 
Nakon toga, put ga vodi u Spartak iz Subotice gde počinje sezonu 2002/2003, ali na pola sezone 
prelazi u Belgiski Šarloa sa kojim je osvojio titulu prvaka Belgije i kup Belgije.  
  
Prvaci Belgije 2003 godina, Šarloa 

Jovo Glavinić, Boro Vučević Vladimir Kuzmanović, Sava Vučević i Aleksandar Šubara  
 
Nakon Belgije Aleksandar dolazi u OKK Beograd gde je od 2003 do 2005 odigrao 46 ligaskih utakmica 
i postigao ukupno 717 poena (u proseku 15,6 poena po utakmici). U sezoni 2003/2004 bio je treći 
strelac tima, a kako se OKK Beograd nije plasirao u Super Ligu, Saša je potpisao ponovo za Belgijski 
Šarloa i osvojio jos jednu titulu prvaka u Belgiji na kraju te sezone.  
 
 
OKK Beograd 2003 - 2004 

 
 

U sezoni 2004/2005 Aleksandar je bio najbolji strelac OKK Beograda sa prosekom od 17,9 poena po 

utakmici.  



 
 
OKK Beograd, turneja u Kini 2004 godina 

 
S leva ne desno: Aleksandar Šubara, Predrag Kosanović, Moma Jokić, Dejan Mijatović, Dejan 
Dimitrijević, Đorđe Jovanović, Ivan Krasić, Bojan Obradović, Žarko Backović, Bojan Gnjato, Nemanja 
Tišma, Goran Zarić, Nebojša Knežević, Bojan Jakimovski.   
 
Nakon OKK Beograda, prelazi u Himik iz Ukrajine gde postaje kapiten posle prve sezone. U Ukrajini 
igra finale čelendži kupa gde gubi od Urala Perm. Posle dve godine u Ukrajini prelazi u grčki Panionios 
na poziv Luke Pavićevića. Posle Grčke, pred kraj sezone 2006/07 dolazi u Igokeu iz Laktaša i tu 
provodi jednu i po sezonu. Period proveden u Igokei mu je bio jedan od najlepših u igračkoj karijeri. 
Posle rastanka sa Igokeom prestaje sa igranjem košarke i posvećuje se privatnom biznisu.    
 

 
Osniva kompaniju koja se bavi rečnim transportom rasutih 
tereta i time se bavi od 2009. godine. 
 
Ima dvoje dece, Filipa (2013) i Helenu (2017). Stariji sin 
trenira košarku u KK Elit koji su osnovali njegovi prijatelji i 
bivši saigrači Vladimir Tica, Ognjen Aškrabić i Zoki 
Osmokrović.  
 
Iskreno se nada da će, ako ne košarku, sin trenirati bilo koji 
drugi sport jer, vodeći se vlastitim iskustvom, zna da sport 
oplemenjuje, stvara prave životne vrednosti i uči nas da 
upornošću i timskom igrom možemo da postignemo 
neverovatne rezultate.   
 
 
 
Definitivno naveći uticaj kad je bio mlad igrac da zavoli kosarku imao je njegov prvi trener i veliki 
prijatelj Vinko Bakić koji ga je trenirao od 13 godine pa do seniorskog perioda. Trener uz kojega je 
najviše napredovao i koji mu je dao prvu šansu je bio Darko Ruso. Po sopstvenim recima “košarka 
mu je ušla u krv kada je bio petnaestogodišnjak i još je u njemu”. 


